

O VÝSTAVBĚ STRANY, STÁTU A OZBROJENÝCH SIL V OSVOBOZENÉ VLASTI

Projev před vojenskými politickými funkcionáři

20. srpna 1945

Soudruzi!

Díky rozhodující úloze, kterou sehrála sovětská armáda, byla agresivní vojska japonských imperialistů poražena na hlavu a náš lid dokončil historické dílo obrození vlasti. Toto velké vítězství je poznamenáno ušlechtilou krví statisíců vynikajících synů a dcer korejského lidu, kteří statečně bojovali v krutém zápase proti japonským imperialistickým útočníkům za osvobození země, za svobodu a štěstí lidu a za výstavbu ráje socialismu a komunismu, v němž není vykořisťování ani útlatku.

Náš lid nakonec skoncoval s téměř půl století trvajícím nadvládom japonského imperialismu a získal svobodu a osvobození. Korejskému lidu se otevírá skvělá perspektiva budování nové nezávislé a vzkvétající Koreje.

Po dovršení historického díla osvobození vlasti stojíme nyní před novým bojovým úkolem. Na základě úspěchu, který představuje naše vítězství, musíme nadále pokračovat v korejské revoluci a vlastními rukama korejského lidu vybudovat bohatý a mocný, samostatný a nezávislý stát.

Co je třeba dělat, abychom splnili tento dalekosáhlý úkol?

V první řadě musíme založit marxisticko-leninskou stranu, schopnou spolehlivě vést korejskou revoluci k vítězství. Zároveň musíme vytvořit lidovou vládu, abychom vyřešili otázku moci, základní otázku revoluce, a vybudovat lidové ozbrojené síly, které budou bránit naši zemi, lid a revoluční vymoženosti. Tyto bezprostřední tři velké úkoly jsou naléhavou revoluční povinností, jejíž splnění nesnáší ani den odkladu, abychom mohli v osvobozené vlasti rychle rozvíjet naši revoluci.

Opírajíce se o drahocenné revoluční dílo, vykonané během proti-

japonského ozbrojeného zápasu, a o bohaté zkušenosti, získané v tomto boji, musíme energicky budovat stranu, stát a armádu, abychom tak bezpodmínečně skvěle splnili historický úkol vybudování nové Koreje.

1.

Nejdůležitějším historickým úkolem korejských komunistů je v současné etapě založení Korejské komunistické strany, generálního štábu korejské revoluce a předvoje dělnické třídy.

Bez revoluční dělnické strany, jež je generálním štábem revoluce, nemůžeme pevně sjednotit pracující třídy a ostatní široké demokratické síly ze všech tříd a vrstev na straně revoluce, nemůžeme organizovat a mobilizovat lidové masy, abychom mohli úspěšně splnit úkol vybudování lidové vlády a lidových ozbrojených sil.

Položili jsme již základ, který vybudování jednotné marxisticko-leninské strany v naší zemi umožňuje. V ohni protijaponského ozbrojeného boje jsme v strastiplném zápase proti intrikám a sabotážní činnosti domácích i cizích nepřátel všeho druhu překonali podstatné slabosti, které se projevovaly v prvním období korejského komunistického hnutí, a položili jsme spolehlivé organizační a ideologické základy pro vybudování strany.

V prvé řadě jsme vychovali nové čerstvé komunistické jádro, prověřené a zocelené v praxi úporného revolučního boje, čímž jsme si vytvořili spolehlivý kapitál, abychom dnes mohli naši stranu založit.

Na počátku třicátých let tohoto století, kdy osud našeho lidu byl v sázce, nejlepší synové a dcery naší země zvedli zbraně za osvobození země a za čest národa a bojovali neúnavně celých 15 let. V tomto krvavém zápase se stali horlivými revolucionáři a vynikajícím komunistickým jádrem strany.

My komunisté, kteří jsme vyrostli v ohni ozbrojeného boje proti Japoncům, jsme nejdůslednějšími revolucionáři, kteří jsme nejen zcela překonali frakcionářství, jež bylo trvalým neduhem našeho komunistického hnutí ve dvacátých letech, ale vyzbrojili jsme se i pokrokovými myšlenkami a teorií marxismu-leninismu a i v nejobtížnějších situacích jsme bez zakolísání neváhali v boji obětovat své mládí a životy v zájmu prosazování správné linie korejské revoluce. Právě proto jsme se těšili absolutní podpoře a lásce lidových mas a stali jsme se velikou nadějí

korejského lidu. My, příslušníci komunistického jádra, kteří jsme byli takto prověřeni a zoceleni v praxi revolučního boje a těšili jsme se neomezené podpoře a lásce lidových mas, musíme se nyní stát v osvobozené vlasti pevným základem a organizační páteří pro vybudování marxisticko-leninské strany.

V období protijaponského ozbrojeného boje jsme rovněž sjednocovali a stmelovali revoluční řady v jediné myšlence a vůli a důsledně zajišťovali marxisticko-leninskou čistotu komunistických řad, překonávajíce zavčas kontrarevoluční pikle a nejružnější rozbíječskou činnost frakcionářů a zastánců poklonkování před velkými a omezených nacionálních šovinistů, kteří se horečně snažili rozložit revoluční řady zevnitř, nadbíhající nekalým plánům japonských imperialistů.

To poskytuje významnou záruku naší budoucí straně, že bude schopna zavčas odhalovat a drtit jakoukoliv frakcionářskou činnost nebo podvrtné a sabotážní manévry třídních nepřátel a oportunistů všeho druhu a pevně chránit ideovou a volní jednotu a semknutost stranických řad, jež je podmínkou samotné existence marxisticko-leninské strany.

Kromě toho jsme během ozbrojeného boje proti Japoncům vybudovali pevnou masovou základnu pro založení strany tím, že jsme neúnavně konali politickou práci mezi dělníky, rolníky a širokými vrstvami ostatního pracujícího lidu, navzdory přísnému dozoru a brutálnímu útlaku ze strany japonských imperialistů tak, abychom vyzbrojili pracující revolučními myšlenkami dělnické třídy a vycvičili je v masovém boji proti japonskému imperialismu.

To je pevnou zárukou pro naši stranu, jakožto ochránkyni a představitelku skutečných zájmů korejského lidu, že zapustí hluboké kořeny v pracujících masách a bude se zdravě rozvíjet v pokrevním svazku s lidovými masami. Naše strana je tedy nyní budována nikoli ve vzduchoprázdnu, ale na základě organizačních a ideologických příprav pro založení strany, vykonaných během dlouhého a krušného protijaponského ozbrojeného boje.

Skutečnost, že jsme nashromáždili takovýto kapitál, však rozhodně nemůže být důvodem, abychom pocítili sebeuspokojení. Musíme očekávat, že náš boj za založení, konsolidování a rozvoj strany v osvobozené vlasti bude musit překonávat neméně těžké a komplikované problémy než byly ty, které jsme museli řešit při organizačních a ideo-

logických přípravách pro založení strany v minulosti.

Velká většina našich dělníků není dosud plně připravena na úlohu vedoucí třídy a to ani organizačně, ani ideologicky, protože neprodělala organizační výcvik a ideologickou výchovu, zajišťovanou revoluční avantgardou. Navíc, vzhledem k téměř půl století trvající japonské imperialistické koloniální nadvládě, naši dělníci, rolníci a ostatní vrstvy lidových mas lidu jsou značně nakaženi zastaralými myšlenkami všeho druhu, šířenými japonskými imperialisty, a což je ještě horší, absurdní pomluvy, urážky a demagogie navršené japonskými imperialisty a jejich lokaji na korejské komunisty, způsobily, že mnoho našich lidí je nedůvěřivých a zaujatých vůči komunismu. Toto je velkou překážkou pro úsilí naší strany zapustit kořeny hluboce v širokých vrstvách pracujících mas, získat jejich podporu a důvěru, posílit a rozšiřovat se organizačně a ideologicky v pokrevním svazku s masami.

Musíme rovněž očekávat, že frakcionáři a renegáti revoluce, kteří zaslepeni touhou po vůdcovství znali jen frakční boje a vyklešťovali korejskou revoluci, se opět objeví na scéně a budou se opět vydávat za revolucionáře, aby klamali naše poctivé pracující a zahrávali si s nimi. Navíc, agresivní ozbrojené síly amerických imperialistů se chtějí usadit v jižní části země, která má být rozdělena 38. rovnoběžkou. Když toto vezmeme v úvahu, budeme muset při naší budoucí činnosti čelit mnoha potížím.

Právě za takovéto situace musíme vybudovat stranu, založit lidovou vládu a pokračovat v prot imperialistické, protifeudální demokratické revoluci a tak vybudovat bohatý a mocný, suverénní a nezávislý stát.

Jak tedy vybudovat marxisticko-leninskou stranu v naší zemi?

Musíme především co nejdříve založit Korejskou komunistickou stranu, jakožto jednotnou stranu dělnické třídy, jejíž jádro by tvořili komunisté, zocelení a vychovaní v strastiplném protijaponském ozbrojeném boji. Je pravda, že někteří komunisté, kteří pracovali doma, mohou postrádat organizační výcvik a nemusí být ještě zbaveni ideologických vlivů frakcionářství. Jelikož však máme spolehlivé jádro připravené pro korejskou revoluci, jádro zocelené a utužené v dlouho-trvající ozbrojeném boji, můžeme s nimi pracovat, dávající jim od-vážně svoji důvěru, a mohou se dát správnou cestou revoluce. Jenom tímto způsobem budeme moci zabraňovat rozkolu v našich komunistických řadách, bránit jednotu a soudržnost revolučních řad a pevně

sjednocovat dělnickou třídu a široké vrstvy ostatních revolučních sil kolem strany.

Korejská komunistická strana nesmí být v žádném případě organizační hrstky komunistů. Musí být masovou politickou stranou, která je hluboce zakořeněna mezi dělníky, rolníky a širokými vrstvami ostatních pracujících mas. Musí se stát zoceleným generálním štábem revoluce, který organizuje a vede výstavbu nové Koreje. Proto musíme rychle rozšiřovat řady strany o vynikající lidi z řad dělníků, rolníků a pokrokových příslušníků inteligence, kteří chtějí obětavě bojovat za zájmy pracujících mas a hrát nejpozitivnější avantgardní roli při budování demokratického, suverénního a nezávislého státu.

Dále musíme na základě organizačních zásad marxisticko-leninské strany zajistit ideovou, volní a akční jednotu celých našich řad, v nichž nebude frakcí, a vyzbrojit všechny členy strany marxisticko-leninskou ideologií a teorií, zavést dobrovolnou železnou kázeň, pevně zastávat zásadu demokratického centralismu. Obzvláště při vytváření stranických organizací musíme dodržovat vysokou revoluční bdělost a pozorně sledovat podvrtné manévry a sektářskou činnost politických spekulantů a frakcionářů a musíme je rychle odhalovat a drtit.

Aby naše strana, jako generální štáb korejské revoluce, splnila své poslání a úlohu, musíme důsledně připravovat kádry strany, jež tvoří její hlavní jádro, a to politicky a ideologicky. Ty jsou nejdůležitější silou, která rozhodne o budoucím osudu korejské revoluce. Jestliže nebudeme organizovat a soustavně rozšiřovat řady skvělých komunistických politických kádrů strany, nebudeme moci zvyšovat vedoucí úlohu strany, odrážet všechny vnitřní i vnější nepřátele a úspěšně budovat bohatý a mocný, suverénní a nezávislý stát. Proto je našim naléhavým úkolem vedle založení strany zároveň vychovat kvalifikované stranické kádry, které budou vyzbrojeny marxisticko-leninskou ideologií a teorií a budou schopny bránit a prosazovat linii a politiku strany. Za tímto účelem musíme nejprve založit středisko pro výchovu stranických kádrů.

Aby naše strana kolem sebe shromáždila široké masy a nastolila svou vedoucí úlohu v lidových masách, musí současně rozvinout organizační práci pro založení masových organizací v jednotlivých profesích a vrstvách. Bez udržování pokrevního svazku se širokými lidovými masami se strana nemůže stát skutečnou revoluční organizací a bez ochrany a pod-

pory ze strany mas nemůže sehrát svou úlohu, jakožto předvoj dělnické třídy. Zda získáme masy pro stranu a revoluci, je životní otázkou, která rozhodne o osudu strany a výsledku revoluce. Proto revoluční organizátorská práce musí vždy začínat politickou prací při organizování mas.

Dokonce i v nejtemnějším období japonské imperialistické koloniální nadvlády jsme zasévali zrnka revoluce mezi širokými lidovými masami a pečlivě jsme je opatrovali navzdory všem obtížím a těžkostem, aby přinášela ovoce, a opření o síly mas vedli jsme revoluci k vítězství. Jinými slovy, i vedoucí síly korejských komunistů se zrodily v organizovaných masách a vyvíjely se za aktivní podpory a ochrany širokých mas.

Proto vytváření masových organizací, které jsou převodními pákami, spojujícími stranu s masami, má velký význam pro organizační a ideové upevňování a rozvíjení strany, pro budování revolučních sil a zvyšování vedoucí úlohy strany.

Při zakládání masových organizací musíme především organizovat mládež, zálohu strany a budoucnost revoluce.

Shromáždit kolem strany mládež, která je pánem nové společnosti a spolehlivým budovatelem bohaté a silné země, je velmi důležitým problémem, který rozhodne o budoucím osudu země. Proto jsme správně pochopili poslání a úlohu mládeže při vývoji revolučního hnutí a vždy jsme věnovali velkou pozornost práci mezi mládeží během celého období našeho ozbrojeného zápasu. Též příprava organizačního jádra pro výstavbu strany a založení, růst a rozvoj protijaponských partyzánských oddílů byly zahájeny činností Komsomolu. Vychovali jsme mnoho mladých lidí v oddané revoluční bojovníky tím, že jsme zintenzívovali práci Komsomolu a ostatních mládežnických organizací.

Na základě této zkušenosti musíme nyní sjednotit pracující mládež a ostatní vrstvy širokých mas mládeže, jako je například zemědělská mládež a studenti, v demokratické mládežnické organizaci a tím vytvořit organizovaný politický oddíl; musíme z něj vytvořit předvoj, hrdinně bojující v prvních řadách zápasu za výstavbu nové vlasti, v neporazitelný revoluční oddíl, mající železnou organizační kázeň.

Organizační stmelení žen, které tvoří polovinu všech příslušníků společnosti v naší zemi, má důležitý význam pro rozšiřování a posilo-

vání revolučních sil a pro urychlení budování bohaté a mocné nové vlasti.

Čerpajíce z naší zkušenosti, získané z činnosti žen během protijaponského ozbrojeného boje, musíme založit svaz žen, který obsáhne široké vrstvy pracujících žen s přihlédnutím k specifickým podmínkám naší země a potřebě nové situace.

Revoluční uvědomělost našich žen je velmi vysoká, protože byly dvojnásobně až trojnásobně utiskovány a utlačovány středověkou koloniální nadvládou japonského imperialismu a pouty feudalismu. Obzvláště během protijaponského ozbrojeného boje, bojovaly vynikající korejské pracující ženy stejně statečně jako muži za osvobození vlasti a za národní čest, za svou společenskou emancipaci a svobodu. Ženy revolucionářky, které byly pevně vyzbrojeny komunistickým světovým názorem a zoceleny v těžkých zkouškách, pozvedly zbraně, hrdinně bojovaly, zdolávající sněhem pokryté příkré svahy hor, a ani před lesem bajonetů v nepřátelských pozicích ani při středověkém mučení nebo pod gilotinou ani trochu nezakolísaly, pevně hájily své revoluční krédo a čest komunisty.

Musíme pokračovat v této nádherné bojové tradici našich statečných žen, tak aby všechny naše ženy hrály důležitou roli při výstavbě nové země.

Při budování masových organizací musíme zároveň budovat i odbory. Úloha dělnické třídy při výstavbě nové Koreje je velmi důležitá. Dělnická třída musí vždy stát v prvních řadách při obraně revolučních vymožeností proti podvratným a sabotérským manévřům všech vnitřních i vnějších nepřátel a při budování mocného a vzkvétajícího, suverénního a nezávislého státu a vést masy tím, že sama bude dávat praktický příklad. Abychom toho dosáhli, musíme co nejdříve sjednotit dělníky v odborových organizacích a ještě více je organizačně i ideologicky zocelovat a tím umožnit dělnické třídě, aby se ctí splnila své historické poslání při budování nové demokratické Koreje.

Organizačně sjednotit rolníky, kteří tvoří více než 80 procent obyvatelstva, zmobilizovat je pro revoluční boj, je jedním z nejdůležitějších úkolů, které nyní stojí před námi komunisty.

Vzhledem ke koloniální loupežné politice japonského imperialismu v naší zemi a politice tmářství vůči našemu národu, naši rolníci žili život nedůstojný člověka a daleko zaostávali za moderní civilizací.

Abychom znovu vzkřísili kulturu, vlastní nadanému korejskému národu s dlouhou, pět tisíc let starou historií a nádhernou civilizací, a připojili se co možná nejdříve k pokročilým státům světa ve všech oblastech, v politice, hospodářství i kultuře, musíme v první řadě úplně osvobodit rolníky, kteří tvoří absolutní většinu obyvatelstva a jsou nejvíce zaostalí, od ideologických přežitků japonského imperialismu a od feudálních návyků. Abychom pozvedli jejich třídní uvědomění a vychovali je vlastenecky a kolektivisticky, aby mohli převzít spolu s dělnickou třídou úlohu vedoucí síly při budování nové vlasti, je nezbytné, abychom vybudovali svaz rolníků a aby v něm všichni rolníci byli pevně sjednoceni.

2.

Základní otázkou revoluce je otázka moci. My komunisté, opravdoví korejsí vlastenci a revoluční lid jsme organizovali a vedli dlouhý protijaponský ozbrojený boj, abychom zničili japonský imperialismus, založili opravdovou lidovou vládu v osvobozené vlasti a vybudovali vzkvétající novou Koreu. Ve dnech zuřivých krvavých bitev jsme překonali všechny překážky a za cenu svého života jsme vedli krvavý boj, abychom vytvořili lidovou vládu, která by přinesla svobodu a štěstí lidu v osvobozené vlasti.

Naše přání budovat bohatý, mocný, suverénní a nezávislý stát, v němž bude lid pánem země, se konečně uskutečnilo zároveň s dovršením posvátného úkolu osvobození vlasti.

Jaký druh vlády by měl být nastolen v osvobozené vlasti?

Vzhledem ke středověké koloniální nadvládě japonského imperialismu byl v naší zemi brzděn vývoj kapitalismu a země zůstala dlouhý čas koloniální, polofeudální společností. Vzhledem k tomu stojí korejský lid nadále před úkolem uskutečnit protiimperialistickou, proti-feudální demokratickou revoluci. Co se týče otázky moci, z hlediska charakteru a úkolů naší revoluce stojíme v současném období před úkolem vytvořit lidově demokratickou republiku, která bude reprezentovat zájmy všeho korejského lidu.

Lidově demokratická republika musí být založena bezpodmínečně samotnými Korejci. Korejský lid je schopen sám sestavit svou vlastní vládu a my máme bohaté zkušenosti v organizování lidové moci.

Získali jsme zkušenosti v prvních dnech protijaponského ozbrojeného boje, kdy jsme rozbili levičáckou linii frakcionářů, nositelů poklonování před velkými, kteří hlásali vytvoření vlády sovětů, a na partyzánských základnách – osvobozených územích jsme založili lidovou revoluční vládu, opravdovou vládu lidu. V článku 1 programu Ligy pro obrození vlasti jsme stanovili úkol vytvořit lidovou vládu a dlouhý čas jsme bojovali, abychom jej splnili. Jestliže se pevně opřeme o tuto zkušenost a zachováme a budeme plnit linii vytvoření lidové vlády, v osvobozené vlasti úspěšně vytvoříme lidovou vládu nového typu.

Abychom vybudovali lidově demokratickou republiku, musíme především pod vedením dělnické třídy zorganizovat demokratickou národní jednotnou frontu, zahrnující různé vrstvy demokratických sil, jako jsou například široké masy rolníků, inteligence a uvědomělých příslušníků národní buržoazie a na této základně vytvořit lidovou vládu. Protože naše jednotná fronta slouží budování lidově demokratické republiky, musí zahrnovat vlastenecké, demokratické síly ze všech tříd a vrstev – dělníky a rolníky, kteří jsou skutečnými pány země, příslušníky pracující inteligence, městskou maloburžoazii a uvědomělé příslušníky národní buržoazie, kteří chtějí budovat demokratický nezávislý stát, a musíme dohlédnout na to, aby žádné reakční síly, jako projaponské elementy a zrádci národa, se do této fronty nevetřely.

Dále musíme vybírat nejlepší vlastence, kteří mohou obětavě bojovat za vlast a lid, a budovat lidovou vládu kolem nich, jakožto našeho jádra.

A tak musíme hledět, aby naše lidová vláda pod vedením strany dělnické třídy shromáždila kolem sebe tak těsně, jak je jen možno, dělníky, rolníky a všechny ostatní vlastenecké, demokratické síly, shromážděné v demokratické národní jednotné frontě, izolovala všechny kontrarevoluční síly, jako jsou projaponské elementy, zrádci národa, reakční statkáři a kompradorští kapitalisté, a sloužila jako mocná zbraň třídního boje proti nim.

Při vytváření vlády my, komunisté, v žádném případě nesmíme zaujímat pasivní stanovisko a přistupovat k věcem trpně. Při vytváření demokratické národní jednotné fronty i při vytváření lidové vlády musí komunisté vždy přebírat iniciativu, vykonávat aktivní vůdčí roli a stát se průkopníky a organizátory, kteří povedou všechny třídy

a vrstvy lidových mas. Jestliže se méně zanedbáme práci, spojenou s nastolováním moci v naší vlasti, osvobozené za cenu drahocenné krve našich revolučních soudruhů ve zbrani, bude se to rovnat zradě přání padlých spolubojovníků a stane se to prostředkem proti národním tužbám korejského lidu. Proto musíme udělat vše, co je v naší moci, abychom co možná nejdříve vytvořili lidovou vládu, prapor svobody a osvobození lidu, v naší zemi, táhnoucí se v délce tři tisíce ri, kde vládla téměř půl století temnota, tak abychom otevřeli cestu vpřed k prosperitě vlasti a k štěstí našeho potomstva.

Zápas za nastolení moci je ostrým třídním zápasem, v němž půjde o to, kdo s koho.

Musíme pamatovat, že frakcionáři, kteří v minulosti mařili revoluci, nasazující si masku komunistů, nacionalistů, kteří degenerovali ve služebníky japonského imperialismu, a dokonce i projaponská agenta, využívající komplikované situace vytvořené v osvobozené vlasti, se budou v budoucnu zuřivě snažit uchopit moc a ukojit své nestoudné politické ambice, vydávající se přitom za vlastence. Z toho důvodu musíme udržovat nejostřejší revoluční bdělost a na každém kroku odhalovat a ničit nejružnější spiknutí a podvrtnou činnost nepřítelů.

Jaký je tedy akční program, který má provádět lidová vláda v současné etapě?

1. Vytvořit demokratickou národní jednotnou frontu, zahrnující všechny vlastenecké, demokratické síly naší země, jako jsou dělníci, rolníci, pokrokoví příslušníci inteligence, čestní příslušníci národní buržoazie a čestní příslušníci církvi a vytvořit na této základně lidově demokratickou republiku.

2. Zajistit svobodu slova, tisku, shromažďování, sdružování a náboženského vyznání a zaručit občanům obou pohlaví, starším 17 let, aktivní i pasivní volební právo.

3. Zkonfiskovat a znárodnit všechny továrny, podniky, železnice, banky, lodi, statky, zavodňovací zařízení a všechny majetky, vlastněné japonskými imperialisty, projaponskými Korejci a zrádci národa.

4. Zkonfiskovat půdu japonských státních příslušníků a reakčních projaponských korejských statkářů a rozdělit ji zdarma bezzemkům či chudým zemědělcům.

5. Úplně zlikvidovat zbylé síly japonského imperialismu a všechny elementy, které zanechal.

6. Zavést osmihodinový pracovní den a minimální mzdu, aby bylo zajištěno živobytí dělníků, a obstarat nezaměstnaným dělníkům práci.

7. Zajistit, aby pracovníkům kultury a technikům byla dána společenská vážnost, a zlepšit jejich životní podmínky.

8. Oživit po věky uctívanou nádhernou národní kulturu korejského lidu, rozvíjet naši řeč a písmo, postupně zavést povinnou školní docházku.

9. Prosadit pokrokový systém daně z příjmu, vycházející z příjmů a životní úrovně lidu.

10. Odstranit finanční orgány japonského imperialismu a zrušit všechny lichvy a úvěry.

11. Zaručit rovnost pohlaví ve všech oborech politického, hospodářského a kulturního života a platit stejné mzdy za stejnou práci.

12. Zakázat porušování lidských práv a všechny druhy zvlé.

13. Prohlubovat přátelství s národy a státy, které jednají s osvobozeným korejským lidem a s naší nezávislou zemí jako s rovnocenným partnerem.

3.

Aby se naše země stala plně nezávislým, suverénním státem, musíme založit naši vlastní mocnou národní armádu, schopnou obrany země a lidu a zabezpečující vymoženosti revoluce.

Země bez své vlastní národní armády nemůže být nazývána plně nezávislým státem. Jednou z hlavních příčin, proč naše země byla okupována japonskými imperialistickými agresory, bylo to, že jsme neměli silnou vlastní národní armádu. V minulosti feudální vládcí dynastie Ri udržovali ozbrojené síly jako nástroj utiskování lidu, ale tyto síly byly neschopné a bezvýznamné. Bylo úplně nemožné odrazit s těmito silami agresivní pravidelná vojska japonských imperialistů, vyzbrojená moderními zbraněmi.

Jestliže při zakládání lidové vlády v osvobozené vlasti nezaložíme silnou revoluční armádu, nebudeme schopni zabezpečit revoluční vymoženosti, získané za cenu naší krve, proti ozbrojené invazi zahraničních imperialistů a opět budeme muset podstoupit hořký osud ztroceného národa.

V přítomné době se naše země nachází ve zvlášť komplikované

situaci. Ačkoliv japonští imperialisté byli poraženi, je známo, že vojska amerického imperialismu se chystají okupovat naši vlast na jih od 38. rovnoběžky. Američtí imperialisté byli ovšem formálně na straně spojenců v boji proti japonským, německým a italským fašistům za druhé světové války a přímo se zúčastnili války proti Japonsku.

Víme však velmi dobře, jak Spojené státy vznikly a jak se rozpínaly. Americký imperialismus začal rozpínat své agresivní sítě nad naši zemi koncem 19. století a v roce 1905 pomohl japonským imperialistům okupovat Koreu na základě uzavření tajné dohody mezi Katsurou a Taftem.

Současná politická situace, kdy agresivní armáda amerického imperialismu, která dlouho čekala na možnost invaze do naší země, se chystá uchytnout se v jižní části naší země, vyžaduje, abychom zostřili svou revoluční bdělost, a ukládá nám jako nejnaléhavější a neodkladný úkol založit naši vlastní silnou národní armádu, která bude schopná obrany země a národa proti zahraničním imperialistickým agresorům.

Musíme navzdory všem obtížím vlastním úsilím vybudovat pravidelnou revoluční armádu.

Máme solidní základy pro vybudování pravidelné revoluční armády. V nejtemnějších dnech koloniální nadvlády japonského imperialismu organizovali korejští komunisté z řad dělníků, rolníků a vlastenecké mládeže Korejskou lidovou revoluční armádu, první revoluční lidovou ozbrojenou sílu v naší zemi. Členové lidové revoluční armády se sjednotili jako jeden muž a statečně bojovali za osvobození vlasti a za čest národa. V zuřivém ohni patnáctiletého protijaponského ozbrojeného boje za národní nezávislost a sociální osvobození byla Korejská lidová revoluční armáda zocelena a vycvičena tak, že se stala neporazitelným železným šikem, armádou kádrů, vojensky i politicky připravených. To znamená, že byl již položen pevný základ, abychom dnes včas vytvořili pravidelné revoluční ozbrojené síly.

Musíme vytvořit revoluční armádu ze synů a dcer dělníků, rolníků a ostatního pracujícího lidu, jejíž páteří budou revoluční bojovníci, zocelení a vychovaní ve zkouškách protijaponského ozbrojeného boje. Při budování revolučních ozbrojených sil musíme hledět na to, aby tyto nové revoluční ozbrojené síly byly vychovávány k tomu, aby si udržovaly horoucí lásku k vlasti a lidu, ohnivou nenávist k nepříteli, revolučního ducha překonávat jakékoliv těžkosti, schopnost stát na

vlastních nohou, tradiční jednotu mezi mužstvem a důstojníky a mezi armádou a lidem, revoluční soudružství, lidové metody práce, dobrovolnou vojenskou kázeň a revoluční způsob života, tak jak byl zachovávan členy lidové revoluční armády v období protijaponského ozbrojeného boje.

Jelikož založení revolučních ozbrojených sil je velice důležitým problémem, který rozhodne o osudech státu a lidu, my všichni, vedoucí kádry, se musíme přímo zúčastnit této práce a převzít v ní iniciativu. Musíme udělat vše, co je v našich silách, abychom co nejdříve vybudovali v osvobozené vlasti pravidelnou revoluční armádu, neporazitelnou lidovou sílu, pevně vyzbrojenou marxisticko-leninskou ideologií.

Soudruzi!

To, zda budou úspěšně splněny tři velké úkoly – úkol vybudování strany, státu a ozbrojených sil v osvobozené vlasti, do značné míry závisí na úloze nás, příslušníků komunistického vedoucího jádra.

Abychom úspěšně splnili tyto úkoly, musíme nejprve vychovat dělníky, rolníky a široké vrstvy všech ostatních vlasteneckých sil a sjednotit je pevně na straně revoluce, musíme pro naše úsilí budovat stát aktivně organizovat a mobilizovat lidové masy, jejichž politické nadšení stouplo s radostí z osvobození. Jen na základě této práce a s aktivní podporou a účastí širokých lidových mas bude možné úspěšně provést tři velké úkoly, vybudování strany, státu a ozbrojených sil.

Je pravda, že náš zápas za splnění těchto tří hlavních úkolů bude muset čelit četným potížím a překážkám, které si dosud těžko umíme představit, a budeme muset překonávat také mnoho komplikovaných problémů. Ale my komunisté jsme revoluční optimisté, kteří se nebojí těžkosti a věří v konečné vítězství tváří v tvář jakýmkoliv nesnázím, jsme nositelé revolučního stylu, který nám pomůže prosadit naše úkoly do konce, ať jsou jakkoliv těžké. Jestliže budeme pracovat v nezlomném bojovém duchu, podobně jako ve dnech našeho těžkého protijaponského ozbrojeného boje, kdy jsme bojovali za nezávislost vlasti a osvobození národa, nelekajíce se žádných překážek ani smrti,

sněhových smrštích ani nocí v horách, a v tomto boji zvítězili, budeme schopni úspěšně splnit jakkoliv těžký úkol.

My, komunisté, neděláme revoluci pro nějaké vysoké místo nebo osobní slávu, kariéru, bohatství nebo pompu. Bojujeme za samostatnost a nezávislost vlasti a za svobodu a štěstí lidu, za socialismus a komunismus. Děláme jakoukoliv práci a děláme ji kdekoli, nesmíme hledět na to, zda je vážená nebo opovrhovaná, velká nebo malá, snadná nebo obtížná, ale musíme svědomitě vykonávat svou povinnost a považovat ji za stejně čestnou, upřímně věnovat všechnu svou energii a talent zájmům země a lidu, zájmům revoluce.

Musíme pracovat, vždy věříce a spoléhající se na sílu mas a to kdykoliv a na jakémkoliv místě. Abychom to mohli dělat, musíme jít hluboko mezi masy, snažit se je aktivně učit a učit se od nich, rychle chápat a uspokojovat jeho požadavky a tužby a sdílet s ním život i smrt, radosti i hořkosti a tak získávat jeho podporu a důvěru.

Musíme nyní ještě více vědět, abychom mohli vybudovat stranu, vládu a lidové ozbrojené síly. Nemůžeme úspěšně splnit tyto úkoly pouze samotnou revoluční horlivostí. Musíme být dobře připraveni politicky, teoreticky a prakticky neúnavným studiem pokrokové ideologie a teorie marxismu-leninismu, důkladným studiem zkušeností pokrokového státu, Sovětského svazu, a shromažďováním zkušeností.

Je pravda, že o nás rozhodně nemůže být řečeno, že jsme nezkušení, vezmeme-li v úvahu zkušenosti, které jsme získali v naší revoluční činnosti. Ale ať máme jakkoliv dlouhou zkušenost v revoluční práci, jestliže se nebudeme neustále připravovat a vzdělávat politicky, staneme se domýšlivými a lhostejnými a budeme zaostávat za skutečností a tak budeme neschopni hrát roli revolučních kádrů a staneme se dokonce opozdilci za revolucí. Proto musíme odhalovat a zlepšovat nedostatky v praxi revoluční práce, posilovat soudružskou kritiku a sebekritiku a pravidelně prověřovat sami sebe a tím se soustavně připravovat a vzdělávat politicky.

Musíme se nejen soustavně připravovat, ale také se aktivně snažit zabránit vnikání kariéristů a byrokratů mezi kádry nové Koreje, kteří budou pracovat ve všech odvětvích stranické a státní činnosti.

Zkušenost ukazuje, že kariéristé nakonec degenerují ve frakcionáře.

Musíme též zabraňovat vzniku všech negativních prvků, jako je například domýšlivost, byrokratismus, subjektivismus a liberalismus,

a nelítostně bojovat proti všem pozůstatkům japonského imperialismu.

Tímto způsobem musíme energicky pracovat pro to, abychom co nejdříve založili komunistickou stranu, předvoj dělnické třídy, vybudovali ji jako mocnou marxisticko-leninskou stranu, a všemi silami se snažili o vybudování lidové vlády a pravidelných revolučních ozbrojených sil.